
NÁVOD

Instalace a obsluha

Kachle Dimplex řady XLE 
Modely: XLE050 / XLE070 / 
XLE100 XLE125 / XLE150

Tento návod si pečlivě přečtěte a 
uschovejte pro budoucí použití. Vezměte také 
v úvahu informace uvedené na zařízení.
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UPOZORNĚNÍ
NEDODRŽENÍ POKYNŮ UVEDENÝCH V TOMTO NÁVODU MŮŽE VÉST K ÚRAZU A/NEBO 
POŠKOZENÍ ZAŘÍZENÍ A TAKÉ MŮŽE VÉST K ZRUŠENÍ TÉTO ZÁRUKY.

DŮLEŽITÉ BEZPEČNOSTNÍ INFORMACE
Při používání elektrických sporáků je třeba vždy dodržovat základní bezpečnostní opatření, aby 
se snížilo riziko požáru, úrazu elektrickým proudem, zranění osob, včetně: DŮLEŽITÉ – 
Používejte nástěnný držák dodaný spolu se sporákem.
DŮLEŽITÉ – Veškeré obaly je třeba řádně zlikvidovat.

SPRÁVNÉ POUŽITÍ
UPOZORNĚNÍ – Pec je určena pro domácí použití a nesmí být používána v žádném jiném 
prostředí. Produkt musí být používán v zemi, kde byl zakoupen od autorizovaného prodejce. 
Nepoužívejte venku.

SERVIS A OPRAVY
VAROVÁNÍ – Servis a opravy produktu by měly být prováděny autorizovaným servisním 
technikem výrobce nebo jinou osobou, která prošla školením a získala příslušnou kvalifikaci, a to 
výhradně s použitím náhradních dílů schválených výrobcem.
POZOR: Prach v domácnostech, kouření cigaret, svíčky a olejové hořáky v kombinaci s 
konvekčním účinkem elektrických kamen mohou způsobit značné usazování nečistot na povrchu 
zařízení – přímo na horní části a po stranách kamen. Neznamená to, že zařízení je poškozené. 
Časté zapalování svíček nebo kouření cigaret v prostředí, kde je produkt používán, může během 
několika měsíců používání způsobit značné zabarvení.

DŮLEŽITÉ
TENTO NÁVOD SI PEČLIVĚ PŘEČTĚTE A USCHOVEJTE PRO
POUŽITÍ V BUDOUCNU. Vezměte také na vědomí informace uvedené na 
zařízení.

VAROVÁNÍ PŘED PŘEHŘÁTÍM
VAROVÁNÍ – Aby se zabránilo přehřátí topidla, nesmí být zakryto ani nesmí být zablokován 
přístup k němu. Na topidlo nekládejte žádné materiály ani oděvy a neblokujte cirkulaci vzduchu 
kolem topidla, například záclonami nebo nábytkem, protože by mohlo dojít k přehřátí zařízení a 
riziku požáru. V ŽÁDNÉM případě nezakrývejte ani neblokujte výstupní otvory pro teplo v horní 
části trouby ani výstupní otvory pro vzduch v základně trouby.

VAROVÁNÍ – POVRCHY TROUBY MOHOU BÝT HORKÉ.
Na troubě je umístěno varování „NEZAKRÝVEJTE“, které upozorňuje uživatele na riziko požáru, 
které může vzniknout, pokud bude trouba náhodně zakryta.

UPOZORNĚNÍ – Některé části výrobku se mohou velmi zahřát a způsobit 
popáleniny. Zvláštní pozornost je třeba věnovat tomuto faktu v místech, 
kde se nacházejí děti a osoby zvláště ohrožené.

Z důvodu vlastní bezpečnosti je pec vybavena tepelným spínačem. Pokud z jakéhokoli důvodu dojde 
k přehřátí zařízení, bezpečnostní zařízení zabrání přílišnému zvýšení teploty tím, že přeruší přívod 
energie do pece. Jakmile pec vychladne, dojde k jejímu automatickému resetování a bude se 
automaticky zapínat a vypínat, dokud nebude odstraněna příčina přehřátí.

Displej může blikat červenou barvou, což znamená, že došlo k přehřátí produktu. Chcete-li 
displej resetovat, odstraňte danou blokádu a podržte tlačítko Enter po dobu 10 sekund.



VAROVÁNÍ: Všechny elektrické připojení k svorkovnici musí být bezpečné, aby se vyloučilo riziko 
vznícení. Utáhněte momentem 0,5 Nm.

UPOZORNĚNÍ TÝKAJÍCÍ SE POUŽÍVÁNÍ ZAŘÍZENÍ
DŮLEŽITÉ: Dodržujte všechna bezpečnostní upozornění a bezpečnostní opatření při používání 
trouby v automatickém režimu nebo v režimu časového programátoru, a to jak pod dohledem, 
tak bez dohledu, protože v případě náhodného zakrytí nebo zablokování trouby hrozí nebezpečí 
vzniku požáru.

Napájecí kabely nejsou součástí vybavení trouby.

UPOZORNĚNÍ: Nepoužívejte pec, pokud je některý z napájecích kabelů poškozen. Pokud je 
napájecí kabel poškozen, musí být vyměněn instalatérem nebo autorizovaným servisním 
partnerem společnosti Dimplex.

Záclony by neměly být umístěny blíže než 250 mm od horní plochy zařízení.

Na kamna se nesmí sedat ani stoupat.

Žádné předměty by se neměly dotýkat kamna.

Pro zajištění stability je důležité, aby byl sporák umístěn na rovném povrchu. Je třeba se 
vyvarovat nerovných povrchů, jako jsou například koberce nebo dlažba, která částečně vyčnívá 
pod spotřebičem.

ELEKTRICKÁ INSTALACE
Instalace pece by měla být provedena vyškoleným personálem.
VAROVÁNÍ – Dodržujte minimální vzdálenosti a požadavky na ochrannou zónu IP 
v souladu s platnými předpisy pro elektrické instalace.
VAROVÁNÍ – Elektrickou instalaci pece by měl provést kvalifikovaný a proškolený elektrikář v 
souladu s platnými předpisy týkajícími se elektrických instalací. Špičkové napětí (trvalé napájení) 
musí být připojeno přes pojistku s odpovídající jmenovitou hodnotou pro zařízení a napětí mimo 
špičku (II. tarif) přes dvoupólový stykač 20 A a pojistku. Nedodržení těchto doporučení bude 
znamenat nedodržení pokynů výrobce. BEZ VÝJIMKY.
• Tento kotel musí být uzemněn.
• Není vhodný pro připojení pomocí zástrčky.
• Neumísťujte pec přímo nad nebo pod pevný zdroj elektrické energie, např. síťovou zásuvku.
Tento přístroj je určen výhradně pro jednofázovou instalaci a není vhodný pro třífázové připojení.
Pec není vybavena napájecím kabelem, tento kabel by měl být nainstalován instalatérem. 
Typ kabelu (minimální velikost) H05VV-F, třížilový 1,5 mm² pro špičkové napájení a 2,5 mm² 
pro napájení mimo špičku (II tarif) pro připojení k pevné elektrické instalaci v místnosti, s 
použitím vhodných izolačních a bezpečnostních zařízení umístěných v blízkosti pece. Napájecí 
obvody do pece musí zahrnovat dvoupólový izolační spínač s roztečí kontaktů nejméně 3 mm.
Při instalaci lze napájecí kabel zkrátit na délku odpovídající elektrickému připojovacímu bodu. 
Přebytečný kabel je třeba zasunout nebo uložit za pecí.
Pokud dojde při opětovné montáži k poškození nebo zničení části tepelné izolace, je nutné ji 
vyměnit za identickou.



BEZPEČNOST DĚTÍ
VAROVÁNÍ – Šrouby v montážní sadě představují potenciální nebezpečí udušení.
UPOZORNĚNÍ – Zařízení není určeno k použití osobami (včetně dětí) s omezenými fyzickými, 
smyslovými nebo mentálními schopnostmi, ani osobami bez zkušeností a znalostí, pokud nejsou pod 
dohledem nebo pokud nebyly řádně proškoleny o bezpečném používání zařízení osobami 
odpovědnými za jejich bezpečnost.

Zařízení mohou používat děti ve věku od 8 let a osoby se sníženou fyzickou, smyslovou nebo 
mentální schopností nebo osoby bez odpovídající zkušenosti a znalostí, pokud jsou pod dohledem 
nebo byly poučeny o bezpečném používání zařízení. Děti by si s přístrojem neměly hrát. Činnosti 
související s čištěním a údržbou přístroje nesmějí provádět děti bez dozoru.
Děti mladší 3 let by se neměly nacházet v blízkosti zařízení, pokud nejsou pod neustálým 
dohledem. Děti ve věku od 3 do 8 let mohou zařízení pouze zapínat/vypínat, pokud je umístěno 
a nainstalováno v souladu s jeho určením, ve správné poloze a pokud jsou pod dohledem a 
obdržely příslušné pokyny týkající se bezpečného používání zařízení a rozumějí s ním spojeným 
rizikům. Děti ve věku od 3 do 8 let by neměly zařízení připojovat, nastavovat, čistit ani provádět 
údržbu.



Modely XLE050 XLE070 XLE100 XLE125 XLE150
Jmenovitý výkon (kW) 0,50 0,75 1,00 1,25 1,50
Výkon jmenovitý modulu
akumulačního 230/240V~:

936/1020 W 1435/1560 W 2042/2220 W 2540/2760 W 3024/3300 W

Výkon funkce BOOST 230/240 V~: 312/340 W 479/520 W 681/740 W 847/920 W 1008/1100 W
Jmenovitá doba nabíjení: 7,7 - 7 hodin 7,7 - 7 hodin 7,7 - 7 hodin 7,7 - 7 hodin 7,7 - 7 hodin
kWh: 7,14 kWh 10,9 kWh 15,5 kWh 19,3 kWh 23,1 kWh
Příkon ventilátoru 11 W 11 W 11 W 11 W 11 W
Příkon uživatelského rozhraní 0,5 W 0,5 W 0,5 W 0,5 W 0,5 W
Hladina hluku dB (měřeno v
testovací komoře)

27 29 32 30 31

4 6 8 10 12Požadovaný balíček cihel 
(047243)
Hmotnost po instalaci:

63 kg 85 kg 107 kg 133 kg 155 kg

Výška (mm) 749 749 749 749 749
Šířka (mm) 581 703 825 947 1069
Hloubka (mm) 182 182 182 182 182

Všechny modely
Ovládací prvky Digitálně řízený elektronický termostat – přesnost ±0,2 °C. Rozsah nastavení 

(7–26 °C) Režimy programátoru:
7denní programovatelný uživatelský ovladač, režimy vytápění Out all day (režim 
mimo domov), Holiday (režim dovolená)
Continuous (kontinuální režim): režim automatického přepínání

Ovládací prvek UI • Grafický displej s podsvícením RGB
• Kapacitní tlačítka se zpětnou vazbou
• Baterie vyměnitelná uživatelem (typ knoflíková)

Funkce ovladače • Detekce otevřeného okna
• Automatická regulace nabíjení
• Bluetooth pro aktualizaci softwaru
• Dětská pojistka

Bezpečnostní prvky Elektronická ochrana proti přehřátí. Dodatečná elektromechanická ochrana
před přehřátím. Soulad s LVD a EMC.

Akumulátorový blok Magnetitové články s vysokou hustotou
Barva/ povrchová úprava Bílá (RAL 9016) . Mřížka v barvě bílo-šedá RAL7035 eloxovaná
Záložní baterie Knoflíková baterie 3,3 V pro zálohu reálného času. Životnost baterie > 5 let.

Napájení (tarifa I / II) 1/N/PE 230–240 V / 50 Hz (špičková / mimošpičková), třída II
Stupeň ochrany IPX4
Certifikáty CE & BEAB
Záruka 2 roky
Země původu Velká Británie
Výrobce GDC Group Ltd. vystupující pod názvem Glen Dimplex Heating & Ventilation

Technické údaje



Kryt pokojového 
čidla

Obr. 1bObr. 1a

1. Umístěte pec v obalu na rovnou zem 
tak, aby šipky vytištěné na spodní straně 
kartonu směřovaly nahoru.

2. Nohy jsou namontovány ve výchozí 
poloze (pozice X) a v případě potřeby je 
lze posunout ven (pozice Y). (Obr. 1a a 
Obr. 1b). Poznámka: V závislosti na 
uspořádání podlahy může být nutné 
změnit rozestavení nohou (např. výměna 
instalace).
Pec je třeba před vybalením z obalu 
postavit na nožičky.
DBÁJTE NA TO, ABY PEC 
NELEŽELA NA KRYTU SNÍMAČE

(obr. 1b).
Obalový materiál zlikvidujte vhodným 
způsobem. Před zahájením dalších 
instalačních prací si pečlivě přečtěte 
tento návod.
3. Před odstraněním šroubů, které drží 
spodní mřížku, se ujistěte, že je pec 
stabilní. (Obr. 2) Spodní mřížku položte 
na jednu stranu a při manipulaci se 
vyhýbejte jejím ostrým hranám.
4. Vyjměte dva šrouby upevňující přední desku, které se nacházejí ve spodní části trouby (obr. 3). Po 
vyjmutí je opatrně odložte stranou, aby nedošlo k jejich poškození.
POZOR – Šrouby si uschovejte pro případnou opětovnou montáž. V případě ztráty 
použijte šrouby M4 x 10 Triptap.
DŮLEŽITÉ – Nepoužívejte vnější horní desku nebo zadní tepelnou ochranu k zvedání 
nebo přenášení pece.

Příprava

Modely XLE050 XLE070 XLE100 XLE125 XLE150
Umístění 
nožiček   
1
„A/B”

167/124 167/185 167/246 160/314 160/375

Poloha 
nožiček 
2 „A/B”

93/198 93/259 93/320 100/374 100/435



Ujistěte se, že je zadní strana pece přitlačena ke zdi. Pokud je podlahová lišta vyšší než 120 mm 
a hlubší než 15 mm, je třeba ji zkrátit, aby bylo možné pec bezpečně nainstalovat.

Neumísťujte žádné předměty do vzdálenosti 300 mm od přední strany pece a 150 mm (min. 75 mm) 
od každé z bočních stran.

Obr. 3Obr. 2



DŮLEŽITÉ: Stěnový upevňovací šroub by měl být přírubový šroub s válcovitou hlavou, přičemž 
průměr hlavy by neměl být menší než 11 mm. K upevnění do stěny nepoužívejte šrouby s 
kuželovou hlavou.

Obr. 4 Obr. 5

Kamna je třeba bezpečně připevnit ke zdi. Součástí dodávky jsou šrouby s příslušnými úchyty pro 
pevné stěny. V případě jiných typů stěn je výběr vhodných úchytů úkolem instalatéra.

DOPORUČENÉ UCHYCENÍ
CIHLY/PLNÉ BLOKY: Plastové vložky odolné vůči vysokým teplotám velikosti 10, vrták 8 mm. 
Vyvrtejte otvor o hloubce o 15 mm větší než je délka plastové vložky.

SÁDROKARTON – Pokud je to možné, určete umístění hmoždinek a vložte šrouby do dřeva č. 
10 přímo do dřeva, jinak budou vhodné vložky do hmoždinek M5.

POZOR: V PŘÍPADĚ JINÝCH TYPŮ STĚN (např. dřevěný rám a duté tvárnice) SE OBRAŤTE NA 
ODPOVÍDAJÍCÍHO ODBORNÍKA.

Pokud je podlaha pokryta kobercem, měl by být tento koberec naříznut a podklad odříznut, aby 
nohy zařízení stabilně spočívaly na podlaze. V některých místech je třeba odstranit lištu pro 
napínání koberců, aby bylo zajištěno rovnoměrné umístění nohou na podkladu.

Tento přístroj se vyznačuje velkou hmotností. Zkontrolujte nosnost podlahy, abyste se ujistili, že 
na ni lze umístit zařízení o hmotnosti až 165 kg.

Tento sporák má stupeň ochrany IPX4.

V ŽÁDNÉM PŘÍPADĚ SE NEPOKOUŠEJTE PŘEMÍSTIT NEBO 
ZMĚNIT UMÍSTĚNÍ TÉTO KAMNY BEZ POMOCI ODBORNÍKA. PEC 
NIKDY NEMONTUJTE BEZ PŘEDCHOZÍHO ODSTRANĚNÍ 
AKUMULAČNÍCH CIHL.
PŘI INSTALACI PRODUKTU JE TŘEBA DODRŽOVAT BEZPEČNOSTNÍ 
OPATŘENÍ. KOVOVÉ ČÁSTI, KTERÉ NEJSOU POKRYTY BARVOU, 
MOHOU MÍT OSTRÉ HRANY.

Instalace pece



POZOR: VŠECHNY UPEVŇOVACÍ PRVKY, KTERÉ SPADLY DO PECE, JE TŘEBA 
VYJMOUT, PROTOŽE MOHOU MÍT VLIV NA BEZPEČNOST PROVOZU ZAŘÍZENÍ.

5. Umístěte pec do konečné polohy a označte otvory pro upevnění tak, aby odpovídaly 
polohovacím otvorům viditelným na zadní straně pece.

6. U modelů XLE100, XLE125, XLE150 je třeba vybrat šest upevňovacích míst a u modelů 
XLE050 a XLE070 alespoň 4 upevňovací místa, obr. 6.

Na obr. 4 i obr. 5 jsou uvedeny příklady upevňovacích bodů pro všechny rozměry pecí.

Označte místa pro otvory pro upevnění ve spodní části každé štěrbiny, což umožní seřízení pece po 
namontování článků.

Odsuňte pec od stěny, vyvrtejte otvory a namontujte nástěnné úchyty, které nejlépe vyhovují danému 
použití.

Připevněte pec ke zdi pomocí správného počtu šroubů, který je vyžadován pro daný model, pomocí 
vhodných šroubových spojů.

Poznámka: Neutahujte šrouby úplně, dokud není akumulační blok plně nabitý, aby byla 
zajištěna plná hmotnost na nožkách, a ne na nástěnných úchytech.

UPOZORNĚNÍ: V ŽÁDNÉM PŘÍPADĚ NEODSTRAŇUJTE ŠROUBY, NEŽ VYJMETE 
ČLÁNKY Z PECE.

NIKDY NESNÍMEJTE PEC ZE ZDI, KDYŽ JSOU ČLÁNKY UVNITŘ PECI.



Obr. 6



Varování: Před přístupem ke konektorům odpojte všechny napájecí obvody.

Nulový vodič 
Fázový vodič 
(špičkové 
zatížení)

Nulový vodič 
Fázový vodič 
(mimo špičkové 
zatížení)

Uzemnění (oba 
napájecí zdroje

Dotáhnout 
šrouby

Síťové kabely

Svorník 
pro 
připojení 
napájení

Obr. 8Obr. 7

7. Tovární nastavení pece zahrnuje provoz se dvěma možnými variantami napáje n í : 24hodinové 
přepínatelné špičkové a mimošpičkové napájení. (Obr. 7)

Není vhodný pro použití s jedním napájením. 

Akumulační/ventilační okruh
Obvod ventilátoru = PEAK L (ŠPIČKOVÉ ZATÍŽENÍ L)
Akumulační obvod = OFF-PEAK L (MIMOŠPIČKOVÉ ZATÍŽENÍ L) 
Ventilátorový obvod = PEAK N (ŠPIČKOVÉ ZATÍŽENÍ N)
Akumulační okruh = OFF-PEAK N (MIMOŠPIČKOVÉ ZATÍŽENÍ N)

Uzemňovací vodič by měl být připojen k uzemněné svorkovnici označené symbolem E.

UPOZORNĚNÍ – Maximální utahovací moment svorkovnice je 0,5 Nm.

Elektrické připojení

Dotáhnout šrouby

Síťové kabely

Uzemnění 
(oba napájecí zdroje)

Nulový vodič
Fázový vodič

(mimo špičkové
zatížení)

Nulový vodič
Fázový vodič

(špičkové 
zatížení)

Svorník
pro

připojení
napájení



8. Průchodka síťového kabelu a svorkovnice budou viditelné na pravé straně zařízení. Vložte síťové 
kabely přes kabelovou průchodku ve spodní části pece tak, aby byly připraveny k připojení (obr. 8).

DŮLEŽITÉ – Používejte pouze ohebný kabel potažený tepelně odolným standardním 
polyvinylchloridem, k tomuto účelu platí následující označení:

IEC - 60227 IEC57 nebo CENELEC - H05V2V2-F

Maximální rozměry vodičů Špičkový 
síťový kabel – 1,5 mm² Mimošpičkový 
síťový kabel 2,5 mm²

VAROVÁNÍ – Maximální utahovací moment 0,5 Nm
VAROVÁNÍ: Všechny elektrické spoje ke svorkovnici musí být zajištěny, aby se vyloučilo riziko vznícení.



Obr. 11 Obr. 12

Obr. 9 Obr. 10



9. Odstraňte vnitřní přední desku a izolaci, abyste získali přístup k jádru pece. Vnitřní přední 
desku opatrně odložte stranou, aby nedošlo k jejímu poškození. (Obr. 9)

10. Sejměte kartonovou podpěru z topných těles a 

vyhoďte ji. (Obr. 10) Akumulátorové články
Akumulátorové články jsou dodávány samostatně od pece v balení po 3 kusech. Referenční 
číslo je: 047243.

S akumulátory je třeba zacházet s náležitou opatrností vzhledem k jejich hmotnosti a 
riziku poranění rukou/nohou.

11. Akumulační články mají na jedné straně několik drážek, které slouží k 
umístění kolem topných prvků. Dvě štěrbiny uprostřed článku vytvářejí průchod 
vzduchu v jádru.

Umístěte první článek spodní řady na pravou stranu a pevně jej přitlačte k boční izolaci tak, aby 
drážky topného tělesa směřovaly nahoru a obepínaly prvek. Prvek nasměrujte nahoru, aby 
zapadl.

Umístěte druhý článek v řadě naproti izolaci na levé straně. Umístěte zbývající články mezi první a 
druhý článek v řadě. (Obr. 11)

NEODPOJUJTE SVORKY TOPNÝCH ČÁSTÍ
Dále se ujistěte, že mezery pro průchod vzduchu odpovídají otvorům v izolaci základny.

POZOR:
Konce prvků nesmí 
zasahovat do pravé komory 
více než 30 mm.

Přizpůsobte zbývající články spodní řadě a dávejte pozor, abyste prvek nepoškodili nebo neposunuli.
Poznámka – Ohýbání v prvku se nachází kolem drážek v článku, aby byl prvek zajištěn.

12. Umístěte druhou řadu elektrických článků na první řadu, ale tentokrát musí být články 
umístěny opačně („vzhůru nohama“), aby drážky byly umístěny nad prvky. (Obr. 12)

Konstrukce jádra pece



Obr. 15 Obr. 16
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13. Třetí řada článků je umístěna podobným způsobem jako první řada. Opět je třeba dávat pozor, 
aby nedošlo k poškození nebo posunutí prvku. (Obr. 13)

14. Namontujte čtvrtou řadu akumulačních článků nad třetí řadu v opačné poloze („vzhůru 
nohama“). První článek by měl být opět dobře přitlačen k izolaci na pravé straně a druhý článek 
by měl být přitlačen k izolaci na levé straně (obr. 14). Opakujte tyto kroky pro pátou a šestou řadu 
elektrických článků zabudovaných kolem třetího prvku, abyste dokončili konstrukci jádra.

15. Nezapomeňte, že horní řada článků musí být namontována obráceně („vzhůru nohama“). 
(Obr. 15)
Zkontrolujte, zda jsou všechny články bezpečně a rovnoměrně rozmístěny.

16. Jádro uzavřete opětovnou montáží vnitřní přední desky spolu s izolací, počínaje pozicí „U“ a 
postupujte ve směru hodinových ručiček (obr. 16).

Ujistěte se, že spodní výstupky jsou umístěny uvnitř desky a že šrouby jsou na každé hraně dobře 
utažené.
Ujistěte se, že šrouby připevňující pec ke zdi jsou po úplném nabití akumulátorů energie dobře 
utažené. (Obr. 6)

DŮLEŽITÉ
Znovu zkontrolujte, zda jsou všechny síťové spoje bezpečné a zda je přebytečný kabel 
zkrácen a nedotýká se žádné části krytu pece.

PŘÍPADNÝ PŘEBYTEČNÝ KABEL NESMÍ BÝT V ŽÁDNÉM PŘÍPADĚ ZASUNUT DO 
VNITŘKU NEBO ZA PEC.

Po instalaci se NESMÍ pokoušet o změnu polohy pece bez předchozího vybití 
akumulačních článků.

Opětovná montáž

Chcete-li vyměnit spodní mřížku a přední desku, proveďte kroky 3 a 4 uvedené v části Příprava v 
tomto návodu.

Před opětovnou montáží spodní mřížky trouby zkontrolujte, zda není kryt mřížky poškozen.

Ujistěte se, že jsou všechna upevnění bezpečně zajištěna.



Ovládací prvky jsou umístěny v horní části trouby. Trouba je vybavena nastavitelným 
elektronickým ovladačem, který se skládá z displeje a šesti citlivých dotykových tlačítek.

Displej Tlačítko 

„Menu“ Tlačítko 

„Back“ (Zpět)

Šipky „Up a Down“ (Nahoru a 

dolů) Tlačítko „Enter“ (Potvrdit) 

Tlačítko „Advance“ (Vpřed) Stav 

vytápění

Kamna jsou vybavena nastavitelným termostatem, který umožňuje regulovat teplotu v místnosti. 
Minimální teplota v místnosti je 7 °C. Maximální teplota je nastavena na 26 °C. Teplota 21 °C 
představuje normální pokojovou teplotu.

POZNÁMKA:
Pec může během provozu 
vydávat zvuky. Tyto zvuky jsou 
způsobeny ventilátorem s nízkou 
hladinou hluku a také 
roztažností a smršťováním 
kovových součástí při změně 
teploty, což je u tohoto typu 
výrobku normální jev. Ačkoli jsou 
vydávané zvuky velmi tiché,

některé okolní 
faktory mohou způsobit, že 
budou více patrné, například 
tvrdá podlaha nebo jiné prvky 
vybavení či interiérových 
povrchů.

POZNÁMKA:
Pokud trouba přestane fungovat, 
může to být způsobeno tím, že 
pokojová teplota je vyšší než 
teplota nastavená na termostatu.

Obsluha



Ovládací prvky pece lze snadno nastavit pomocí šesti tlačítek na uživatelském rozhraní.

 Displej zobrazuje možnosti dostupné v každé fázi nastavení.

 Tlačítko Menu – zobrazuje seznam hlavních možností;
- Datum/Čas – Nastavení data a času.
- Režim – nastavení provozního režimu.
- Možnosti – nastavení zvuku klávesnice, letního času, komunikačních nastavení a servisních 
informací.

 Tlačítko Zpět (Zpět) vás vrátí do předchozí fáze programování.

Tlačítka UP (Nahoře) a DOWN (Dole) slouží k navigaci v nabídce a provádění změn 
nastavení. Tlačítka UP a DOWN se také používají k nastavení požadované teploty v místnosti na 
hlavní obrazovce. Barva obrazovky se mění v závislosti na zvolené teplotě a zobrazuje barvy od 
tmavě modré po jasně červenou.

 Tlačítko Enter (Potvrdit) se používá v rámci možností menu k potvrzení nastavení. Na hlavní 
obrazovce stisknutím tlačítka Enter zobrazíte spuštěné funkce.

Časová období, během nichž kotel vyrábí teplo, jsou definována jako „Comfort On“ (zapnutá 
komfortní teplota) (zobrazuje se v dolní části obrazovky).

Mimo období vytápění pec teplo nevytváří, proto se tato období označují jako „Comfort Off“ 
(komfortní teplota vypnutá).

Když jsou aktivní stálé režimy vytápění, režim provozu se zobrazuje v dolní části obrazovky, např. 
„Out All Day“ (celý den mimo domov).

Tlačítko Advance (Vpřed) přepíše nastavení topení a změní provozní stav kotle. Stisknutím 
tohoto tlačítka zůstane kotel zapnutý až do dalšího období Comfort Off nebo vypnutý až do 
dalšího období Comfort On.

Funkce ovládání



Nastavení data a času

Po 30 sekundách se pec standardně vrátí na hlavní obrazovku. Zde se zobrazuje zvolená 
teplota a provozní režim. Kromě toho se zobrazí každé použití funkcí Advance, Boost a 
SetBack a stisknutím tlačítka Enter se zobrazí technická diagnostika a obrazovky s historickými 
údaji za posledních 7 dní.

Pokud je zařízení delší dobu nečinné, přejde tento displej do režimu spánku a text zmizí. Chcete-
li se vrátit do normálního režimu, stiskněte libovolné tlačítko.

POZNÁMKA:
Po 30 sekundách nečinnosti 
se displej vrátí na hlavní 
obrazovku.
POZNÁMKA:
Stisknutím tlačítka Enter se 
zobrazí

technicko
u diagnostiku a obrazovky s 
historickými údaji za 
posledních 7 dní.
Viz: strana 17.

Pec obsahuje funkci reálného času a kalendáře. 
Hodiny jsou vybaveny záložní baterií, takže budou 
fungovat i při výpadku síťového napájení.

Chcete-li nastavit čas a datum, proveďte následující 
kroky.

Stiskněte tlačítko Menu. Stisknutím tlačítka Enter 
vyberte funkci Date/Time (Datum/Čas). Stisknutím 
t l a č í t e k  a  vyberte správný den v měsíci a 
stisknutím tlačítka Enter potvrďte výběr.

Tento postup opakujte, dokud nenastavíte datum a 
čas, a nezapomeňte stisknout tlačítko Enter pro 
potvrzení výběru. Jakmile se zobrazí slovo Set 
(Nastaveno), stiskněte tlačítko Back (Zpět) pro návrat 
na hlavní obrazovku.

Hlavní obrazovka



Pec má předem naprogramovanou sadu profilů ohřevu. K dispozici jsou tři možnosti – dvě 
související s možností předběžného programování a jedna nastavitelná uživatelem pomocí 
časového programátoru.

1. User Timer (časovač uživatele) (předprogramovaný, výchozí tovární nastavení) – poskytuje 
uživateli největší flexibilitu. K dispozici jsou čtyři časové úseky během dne, které lze přizpůsobit 
vašim potřebám pro každý den v týdnu. Výchozí tovární nastavení času: 06:30 až 09:30, 11:00 až 
13:00, 15:00 až 17:00,
18:00 až 22:00.

2. Out All Day (režim celý den mimo domov) (přednastavený) – má následující přednastavené 
časy od pondělí do pátku, které lze měnit podle potřeby v intervalech od 07:00 do 08:30 od 17:30 
do 22:00, (Výchozí tovární nastavení času).

3. Holiday (režim dovolená) – nastavte datum návratu a požadovanou teplotu. Doporučená 
teplota je 7 °C, pokud má být budova chráněna před mrazem, když jsme mimo domov.

Kotel může také udržovat stálou teplotu v místnosti pomocí následujících režimů:

1. Režim Boost (zvýšená teplota) vytápí místnost na zvolenou teplotu po dobu 1, 2 nebo 3 hodin.

2. Funkce Auto Boost udržuje pokojovou teplotu v obdobích pohodlí, když je jádro vyčerpáno.

3. Režim Setback (automatické přepínání) udržuje pokojovou teplotu mimo období pohodlí. 
Tento režim by měl být používán k zajištění ochrany před mrazem nebo v případě, že nejsou 
žádoucí velké poklesy teploty.

POZNÁMKA:
Ve všech režimech, s výjimkou režimu dovolená, lze tlačítka „  “ a „  “ 
použít k nastavení požadované teploty v místnosti.

POZNÁMKA:
Doporučujeme používat časový programátor, protože díky němu je možné 
snížit provozní náklady. Provoz zařízení v konstantních režimech vytápění, tj. 
Boost, Auto Boost nebo Setback, může vést ke zvýšení provozních 
nákladů.

Režimy provozu



Režimy časovače
Chcete-li vybrat režim časového programátoru, stiskněte tlačítko Menu a poté  , abyste vybrali 
Mode (Režim). Poté stiskněte tlačítko Enter. Dále vyberte režim časového programátoru 
pomocí tlačítka Enter.

Vyberte požadovaný režim stisknutím tlačítka „  “ (Všechny dny) nebo „  “ (Celý den mimo domov) a 
poté tlačítka „Enter“.

Pro možnosti Out All Day (celý den mimo domov) a User Timer (časovač uživatele) jsou 
k dispozici tři možnosti – Select (Vybrat), Preview (Náhled) a Modify (Změnit).

• Select – vyberte tuto možnost časovače.
• Preview – zobrazte aktuálně nastavené časy.
• Modify – změňte aktuálně nastavené časy.

Pokud zvolíte funkci Modify, vyberte a změňte každou možnost pomocí tlačítek  ,  a Enter. 
Na konci každého období vyberte Next (Další), abyste přešli k dalšímu období. Na konci dne 
vyberte Save (Uložit), abyste provedli aktualizaci.

Po zadání nastavení pro první den je možné tato nastavení zkopírovat na další dny nebo na 
všechny dny výběrem možnosti Copy Next (Kopírovat další) nebo Copy All (Kopírovat vše).

V případě potřeby lze provést změny pro každý den individuálně a poté je uložit. Je také možné 
vymazat nastavení pro každý den (Clear) nebo vymazat nastavení pro všechny dny (Clear All), 
aby se obnovila výchozí tovární nastavení času. Možnosti jsou následující:

• Save – uložit časy pro jeden den.
• Copy Next – zkopírujte časy na další den.
• Kopírovat vše – zkopírujte časy pro všech sedm dní.
• Clear – tovární nastavení pro všechny časy daného dne.
• Clear All – tovární nastavení časů pro všech sedm dní.

Chcete-li vybrat režim, vyberte Select a stiskněte Enter.

POZNÁMKA:
Po provedení změn vyberte program, 
pokud jej chcete začít používat.

Výběr a nastavení režimu



V režimu Holiday (Dovolená) lze nastavit/upravit datum, do kterého nikdo nebude v místnosti 
pobývat, spolu s požadovanou pokojovou teplotou.

Stiskněte tlačítka „  “ a „  “, abyste nastavili datum návratu, a poté stiskněte tlačítko Enter.

Stiskněte t lač í tka  „  “  a „  “, abyste vybrali teplotu, která má být v tomto období udržována, a 
potvrďte tlačítkem Enter. Na konci režimu dovolená se topení automaticky vrátí k dříve 
vybranému programu.



Režim Boost (zvýšení teploty)

Funkce Advance umožňuje dočasnou změnu profilu vytápění kotle. Po výběru časového 
programátoru se funkce Advance používá k předčasnému spuštění dalšího režimu Comfort On. 
Pokud kotel pracuje v režimu Comfort Off a je vyžadováno teplo, stiskněte tlačítko Advance.

Pokud je kotel v režimu Comfort On, ale teplo není potřeba, stiskněte tlačítko Advance a kotel 
se vypne až do začátku dalšího období provozu v režimu Comfort On.

Režim Boost zajišťuje dočasné vytápění po dobu jedné, dvou nebo tří hodin. Režim Auto Boost
udržuje pokojovou teplotu během období Comfort On po vyčerpání jádra.

Funkce Advance



Režim Setback udržuje pokojovou teplotu mimo období komfortu. Tento režim by měl být 
používán k zajištění ochrany před mrazem nebo v případě, že nejsou žádoucí velké poklesy 
pokojové teploty.

Poznámka: To může vést k rychlejšímu vyčerpání zásobníku než samotný provoz časovače. Nízká 
teplota jádra způsobí, že zařízení bude využívat špičkovou energii k dosažení požadované pokojové 
teploty, pokud je zapnuta funkce Auto Boost (strana 22).

Funkce Setback (automatické přepínání)



Dětská pojistka

Nabídka možností umožňuje změnit nastavení tak, aby vyhovovalo preferencím uživatele. Jedná se 
o:

DST Rule (Pravidlo pro letní čas) – Vyberte nastavení letního času. Hodiny pece se 
automaticky přizpůsobí nastavení letního času (často se také používá název středoevropský čas). 
Pokud není nutné provádět úpravy, neprovádějte výběr.

Report (Zpráva) – Zobrazí se servisní informace.

Sound (Zvuk) – Zpětnou vazbu týkající se zvuku lze zapnout nebo vypnout.

Comms (Komunikace) – Vyberte tuto možnost pro spuštění bezdrátové komunikace. Pokud je 
připojen přídavný rádiový modul, budete mít možnost zapnout nebo vypnout rádiovou 
komunikaci.

Pokud existuje možnost neoprávněné změny nastavení ovládacích prvků, nastavte funkci zámku.
Chcete-li uzamknout ovládací prvky, stiskněte tlačítka Zpět a Enter po dobu tří sekund. Ve 
spodní části obrazovky se zobrazí nápis Child Lock (Dětská pojistka). Chcete-li ovládání 
odemknout, opakujte tento postup stisknutím tlačítek Zpět a Enter po dobu tří sekund.

POZNÁMKA:
Nastavení nelze 
upravovat,

když 
je aktivována dětská 
pojistka .

Možnosti



Informace pro uživatele
Stiskněte a podržte tlačítko Enter po dobu pěti sekund, abyste vstoupili do menu Informace o 
uživateli.

Open Window Detection (OW) (detekce otevřeného okna) – pokud je tato funkce spuštěna, 
pec sníží cílovou teplotu v místnosti, aby omezila ztráty energie, jakmile zjistí, že je v místnosti 
otevřené okno. Tato funkce je ve výchozím nastavení vypnutá.

Factory Reset (Obnovení továrního nastavení) obnoví všechna nastavení na předchozí tovární 
hodnoty.

Extra Charge (dodatečné nabíjení) – vynutí dodatečné nabíjení až sedm hodin mimo špičku. Pokud 
kotel nemá dostatečný výkon k zajištění požadované úrovně komfortu, je možné vynutit dodatečné 
skladování energie kotlem. Tímto způsobem se mimo špičku uloží větší množství elektrické energie, 
což zvýší úroveň komfortu. Je možné nastavit dodatečné nabíjení mimo špičku po dobu sedmi hodin.

Poznámka:
Možnost dodatečného nabíjení bude mít za následek skladování většího 
množství energie v mimovrcholovém období, což zase povede ke zvýšení 
provozních nákladů. Tuto funkci lze použít pouze v případě, že teplota v 
místnosti zůstává trvale pod požadovanou hodnotou a pokud máme jistotu, 
že režim časového programátoru byl nakonfigurován a správně zvolen.

Informace pro uživatele



Chcete-li vstoupit do menu Servis, stiskněte současně tlačítka Zpět, Menu a Enter a podržte je 
stisknutá po dobu 10 sekund.

Charge Time
(Doba nabíjení) –

pouze pro servisní účely.

Režim Slave
(Podřízený režim) 
–

pouze pro servisní účely.

V případě instalace více než jednoho kotle ve stejné místnosti se 
doporučuje, aby kotel s nejnižším výkonem byl nastaven do 
podřízeného režimu (Slave).

Tato funkce je ve výchozím nastavení vypnuta.

Landlord Lock (Blokování 
z nadřazené úrovně) –

pouze pro správce a servisní personál. Umožňuje zablokovat:

- možnost výběru nebo nastavení režimu časového programátoru
- použití funkcí Boost a Setback
- omezení maximální provozní teploty

Tato funkce je ve výchozím nastavení 
vypnuta. Výchozí kód: 0 0 0 0

Rm Temp Off set 
(Regulace pokojové 
teploty)

pouze pro servisní účely.

Umožňuje nastavit pokojový senzor. Výchozí 
přednastavená možnost nastavení.

Servis



Úvod
Zařízení má zabudovaný režim Landlord Lock (režim nadřazené blokace); po spuštění tohoto 
režimu jsou funkce Boost a Setback zablokovány a uživatel nemůže vybrat ani nastavit režim 
časového programátoru. V režimu Landlord Lock je možné omezit maximální provozní teplotu.

Provoz v režimu Landlord Lock (hlavní zámek)
Když je režim Landlord Lock aktivní, jednotlivé režimy zařízení jsou zablokovány a uživatel 
nemůže upravovat předem nastavené období komfortních teplot. Během těchto období bude 
zařízení regulovat teplotu v místnosti v požadovaném rozsahu. Uživatel může provést úpravu 
nastavení, ale při nastavení režimu Landlord Lock je možné přiřadit maximální limit nastavení. 
Po vypnutí režimu Landlord Lock se aktivují režimy Boost a Setback a výběr/úprava režimu 
časového programátoru.

Chcete-li spustit režim Landlord Lock, musíte nejprve vstoupit do servisního menu. Současně 
stiskněte tlačítka Back, Menu a Enter a podržte je po dobu 10 sekund. Pro přístup do menu 
Landlord Lock budete vyzváni k zadání PIN kódu režimu Landlord Lock.

Spuštění režimu Landlord Lock (hlavní zámek)
Po zadání správného PIN kódu vyberte Enable (Povolit) a potvrďte tlačítkem Enter. Režim 
Landlord Lock se aktivuje, normální provoz zařízení se zablokuje a bude možné provádět pouze 
akce předepsané v režimu Landlord Lock.

Vypnutí režimu Landlord Lock
Po zadání správného PIN kódu vyberte Disable (Vypnout) a potvrďte tlačítkem Enter. 
Nadřazená blokace bude vypnuta a bude možné zařízení plně ovládat.

POZNÁMKA: Výchozí heslo je 
0000; heslo lze změnit v menu 
režimu Landlord Lock.

Režim Landlord Lock (režim nadřazené blokace)



Change Code (Změnit 
kód)

Umožňuje přizpůsobit kód zámku podle vašich potřeb. 
Výchozí kód: 0 0 0 0

Boost (Zvýšení) – Umožňuje zapnout nebo vypnout blokování funkce Boost.
Výchozí spuštění

Setback (režim 
automatického 
přepínání) –

Umožňuje zapnout nebo vypnout blokování funkce Setback. 
Výchozí spuštění

Režim programátoru času Umožňuje vybrat Zapnout/Vypnout nebo nastavit režim
časového programátoru. 
Výchozí spuštění

Max. teplota (Maximální 
teplota)

Umožňuje omezit maximální provozní teplotu. Výchozí 
nastavení je 26 °C.

Změna hesla
Je možné nastavit uživatelsky definovaný PIN kód pro režim Landlord Lock. Po provedení 
změny bude pro přístup do menu režimu Landlord Lock vyžadován PIN kód.

Chcete-li změnit PIN kód, vyberte v hlavním menu Landlord Lock možnost „Change Code“ 
(Změnit kód). Chcete-li provést změnu, postupujte podle pokynů na obrazovce; budete muset 
zadat aktuální PIN kód a poté nastavit nový PIN kód.

Nastavení režimu Landlord Lock (Hlavní zámek)



Režim podřízený (Slave)

Je možné aktivovat blokování funkcí Boost, Setback a Timer Mode. V takovém případě bude po 
aktivaci blokování Landlord lock normální funkčnost zařízení deaktivována a budou možné 
pouze akce předepsané pro režim Landlord lock.

Tyto blokace lze zapínat nebo vypínat v menu nastavení Landlord lock.

Maximální teplota
Je možné omezit maximální teplotu v místnosti během provozu režimu Landlord lock. V 
důsledku toho budou mít uživatelé omezenou možnost zvyšovat teplotu v místnosti nad 
stanovenou hodnotu. Maximální teplotu lze nastavit výběrem položky „Max Temp.“ (Maximální 
teplota) v nabídce nastavení Landlord lock. Teplotu lze nastavit pomocí šipek a potvrdit 
nastavení tlačítkem Enter.

Pokud je v jedné místnosti nainstalováno více než 
jedno topidlo, doporučuje se, aby topidlo s 
nejvyšším výkonem bylo nastaveno do režimu 
master a všechna topidla s nižším výkonem do 
režimu slave.

Stiskněte tlačítka Menu, Back a Enter po dobu 3 
sekund, abyste vstoupili do servisního menu, vyberte
„Slave Mode” (Režim slave) a stiskněte Enter. 
Vyberte možnost „Enable” (Povolit).

Blokování funkcí Boost, Setback a Timer Mode



Energie, kterou využíváme k vytápění, osvětlení a napájení našich domovů, pokrývá více než 25 
% emisí oxidu uhličitého ve Velké Británii, které zásadním způsobem přispívají ke změně klimatu. 
Přibližně polovina energie spotřebované v domácnosti se používá na vytápění a ohřev teplé vody, 
takže efektivní využívání topného systému nejen pomůže chránit životní prostředí, ale také 
přispěje k finančním úsporám.

Tipy pro energetickou účinnost v oblasti vytápění a ohřevu teplé vody

1. Nenastavujte příliš vysokou teplotu...
Snížení nastavení termostatu pouze o 1 °C může snížit spotřebu energie téměř o 10 %. Při 
odjezdu v zimním období nechte termostat nastavený na ochranu před mrazem, aby byla 
zajištěna ochrana před zamrznutím při minimálních nákladech.

2. Používejte zařízení tam, kde je to nutné...
Nastavte vhodnou teplotu na kamne v místnosti, ve které se nacházejí, například nechte 
termostat na kamnech v další ložnici na nižší hodnotě.

3. Používejte zařízení, když je to potřeba...
Používejte pece vybavené časovými programátory nebo připojené k centrálním ovladačům, aby 
se topení zapínalo pouze v případě potřeby a automaticky se vypínalo, když není potřeba.

4. Záclony
Záclony by se měly zatahovat za soumraku, aby se zabránilo únikům energie okny.

5. Okna
Téměř 25 % tepelných ztrát může být způsobeno špatně izolovanými okenními rámy a použitím oken 
s jednoduchým zasklením. Pokud není možné zajistit dvojité zasklení oken, je třeba se zaměřit na 
místnosti, které jsou vytápěny nejčastěji.

6. Je třeba dbát na zásobník teplé vody...
Je třeba zajistit jeho odpovídající izolaci. Náklady na izolační kryt zásobníku teplé vody činí pouze 
několik desítek zlotých a vrátí se během několika měsíců.

7. Voda
Pokud je k dispozici sprcha, je třeba ji používat, aby se ušetřil čas, peníze a voda. Nastavujte 
termostat na ohřívači vody na příliš vysokou teplotu – vhodná teplota pro koupání a mytí je obvykle 45 
°C. Při pouštění horké vody do umyvadla vložte zátku – ponechání otevřených kohoutků s horkou 
vodou je nejen plýtvání, ale také neekonomické. Zajistěte rychlou opravu kapajících kohoutků. Během 
jednoho dne můžete promarnit tolik vody, že by naplnila celou vanu.

Další tipy pro úsporu energie v okolí domu

1. Osvětlení
Vždy zhasínejte světla, když opouštíte místnost na déle než deset minut. Tam, kde je to možné, 
používejte úsporné žárovky, protože spotřebovávají méně než čtvrtinu elektrické energie 
spotřebované běžnými žárovkami a mají desetkrát delší životnost!

2. Vaření
Používejte pánve správné velikosti určené pro daný druh potravin a také varnou desku. Hrnce 
zakrývejte poklicemi – zajistíte tak menší spotřebu energie. Nejprve uvařte vodu v konvici.

Tipy pro úsporu energie



Při prvním spuštění zařízení může být cítit mírný zápach způsobený novými materiály použitými 
při výrobě. Jedná se o normální jev, který po krátké době používání zařízení zmizí. Přesto je 
vhodné místnost řádně vyvětrat.

Čištění

VAROVÁNÍ – PŘED ČIŠTĚNÍM PŘÍSTROJE VŽDY ODPOJTE NAPÁJENÍ.

Před zahájením čištění počkejte, až kamna vychladnou. Vnější část zařízení můžete vyčistit měkkým, 
vlhkým hadříkem a poté osušit. Nepoužívejte abrazivní čisticí prostředky ani leštidla na nábytek, 
protože by mohly poškodit povrchovou úpravu zařízení.

Vzhledem k vlastnostem některých barev a dekorativních materiálů nebo přítomnosti nečistot ve 
vzduchu může někdy dojít také k zabarvení povrchu stěn nad pecí (usazování sazí, cigaretového 
kouře nebo kouře vznikajícího při hoření svíček atd.). Je možné namontovat vhodnou polici (k 
dostání u společnosti Dimplex), aby se omezilo zabarvení stěn.

Recyklace
Týká se elektrických výrobků prodávaných na území Evropské unie. Na konci 
životnosti elektrických výrobků je nelze likvidovat spolu s domácím odpadem. 
Likvidace musí být provedena v příslušných specializovaných sběrných 
místech. Informace o recyklaci získáte u příslušných orgánů nebo u prodejce. 
Baterie je třeba likvidovat nebo recyklovat v souladu se směrnicí WEEE 
2012/19/EU. Pokud je to možné, recyklujte také obal.

Důležité informace



POZOR:
Baterie je třeba likvidovat 
správným způsobem.

Obr. 20Obr. 19

Obr. 18Obr. 17

DŮLEŽITÉ: Před výměnou baterie se ujistěte, že je pec odpojena od elektrického napájení.

Tento produkt je vybaven dobíjecí baterií, která se nachází v ovládacích prvcích. Chcete-li vyměnit 
baterii, postupujte podle následujících pokynů.
1. Odšroubujte kryt uživatelského rozhraní a odklopte jej od krytu, jak je znázorněno na obr. 17. 
Kryt a šroub odložte na bezpečné místo.
2. Vysuňte západku nahoru a vyjměte modul z uživatelského rozhraní, jak je znázorněno na obr. 
18.
3. Vysuňte modul z uživatelského rozhraní, abyste získali přístup k baterii, obr. 19.
4. Vyjměte baterii a vyměňte ji.
5. Zasuňte modul zpět do uživatelského rozhraní a ujistěte se, že je západka zajištěna.
6. Vraťte kryt na místo a upevněte jej pomocí šroubu.

Po prvním spuštění pece očistěte výstupní mřížky a přilehlé povrchy od nahromaděného 
prachu.

Výměna baterií



Tento produkt splňuje požadavky nařízení o energetické účinnosti (2015/1188) – Skupina 20

Identifikátor modelu XLE050 XLE070 XLE100 XLE125 XLE150 Jednotka
Tepelný výkon

Jmenovitý tepelný výkon Pnom 0,5 0,75 1,0 1,25 1,5 kW
Minimální tepelný výkon Pmin 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 kW
Maximální stálý tepelný 
výkon

Pmax,c 0,8 1,0 1,2 1,4 1,6 kW

Způsob přívodu tepla u elektrických akumulačních místních
prostorových ohřívačů
Elektronická regulace přívodu tepla s měřením teploty v
místnosti

Ano

Způsob regulace tepelného výkonu / teploty v místnosti
Elektronická regulace teploty v místnosti s programátorem
7denním časovačem

Ano

Kontaktní údaje

Glen Dimplex Polska Sp. z o.o.
ul. Strzeszyńska 33, 60-479 Poznań 
www.dimplex.pl

Tel. 61 842 58 05
Fax. 61 842 58 06

Směrnice o energetických produktech

http://www.dimplex.pl/
http://www.dimplex.pl/


Schéma zapojení řady XLE A Elektrické schéma – model XLE řady A
Skladovací prvky Skladovací prvky – topné tělesa
Označuje bílý vodič Označuje bílý vodič
Označuje černý vodič Označuje černý vodič
Ventilátor Ventilátor
Ruční vypínač Ruční vypínač
Jádrový termistor namontovaný na vnitřní straně (s plastovým 
krytem)

Jádrový termistor namontovaný na vnitřní straně (s
plastovým krytem)

Uživatelské rozhraní Uživatelské rozhraní
Pokojový termistor namontovaný na hlavním řídicím 
modulu

Pokojový termistor namontovaný na modul hlavního 
regulátoru
hlavního

Statický limit (125 °C, modrý) Omezovač teploty (125 °C černý)
Levý dolní omezovač (130° modrý) Dolní levý omezovač (130 °C modrý)
Dolní pravý stav (130° modrý) Dolní pravý omezovač (130 °C modrý)
Země Uzemnění
Live off-peak Fázový vodič, mimo špičku
Neutrální mimo špičku Nulový vodič, mimo špičku
Live peak Fázový vodič, špička
Neutrální špička Nulový vodič, špičkové hodiny
Bílé jádro Bílé jádro
Statistika limitu boost (120° zelená) Omezení funkce BOOST (120° zelená)



Zákaznická linka: 0344 879 
3588aftersales@dimple

x.co.uk 
www.dimplex.co.uk

Glen Dimplx Heating and Ventilation 
Millbrook House, Grange Drive, Hedge End, Southampton, SO30 2DF

© GDC Group Ltd. Všechna práva vyhrazena. Bez předchozího písemného souhlasu společnosti Glen Dimplex je 
zakázáno kopírovat materiály obsažené v tomto dokumentu, a to ani částečně.

Tento výrobek je v souladu s evropskou bezpečnostní normou EN60335-2-30 a evropskou normou elektromagnetické 
kompatibility (EMC) EN55014, EN60555-2 a EN60555-3. Výše uvedené zároveň splňuje nejdůležitější požadavky 
směrnic ECC 2006/95/ES a 2004/108/ES.
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